

# 着力建设国家中心城市 东部新城现代化示范城镇 中共大孟镇第四次 代表大会召开

## 总结过去五年历程 展望未来五年宏图



本报讯 5月22日上午,中共大孟镇第四次代表大会召开,本次大会应到会代表129名,实到会代表123名,符合法定开会人数。大会在雄壮的国歌声中开幕。

大孟镇党委书记刘海峰代表大孟镇第三届委员会向大会作报告。报告全面客观地总结了大孟镇过去五年的发展历程,紧扣全镇经济社会高质量发展需要,剖析了今后五年的发展形势,描绘了未来五年的发展宏图。

大会指出,五年来,在县委、县政府的正确领导下,大孟镇党委团结带领全镇党员干部,紧扣“党建引领、融入都市、服务项目、建设家园、共享发展”的总体思路,抢抓战略机遇,勇担历史使命,锐意进取,攻坚克难,全面推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设和党的建设,顺利完成了“十三五”确定的各项目标任务,为“十四五”良好开局奠定了坚实基础。

大会提出,今后五年的经济发展预期目标是:围绕“12357”总思路,到2025年,全镇生产总值年均递增14%,全社会固定资产投资年均递增20%,财政收入年均递增18%,农民人均纯收入年均递增11%;创建国家级文明镇和省级旅

游名镇,人民生活更加富裕,各项社会事业全面进步。

大会强调,今后五年是大孟镇主动担当、奋力建设国家中心城市东部新城现代化示范城镇的关键期,全镇党员干部一定要紧紧围绕“国家中心城市东部新城现代化示范镇”目标定位,保持清醒头脑和战略定力,坚定信心决心,积蓄蓄势谋势,努力在危机中育新机、于变局中开新局,凝心聚力,务实重干,主动作为,奋勇前进,以饱满的激情开创“十四五”时期大孟发展新局面。

本次大会审议通过了中共大孟镇第三届委员会工作报告、中共大孟镇纪律检查委员会工作报告,书面审议了党费收缴使用情况。会议以无记名投票的方式选举产生了中共大孟镇第四届委员会委员9名、中共大孟镇纪律检查委员会委员5名。

大会号召全镇党员干部要在县委、县政府的坚强领导下,主动适应新常态,积极抢抓新机遇,改革创新,真抓实干,砥砺奋进,攻坚克难,为建设幸福美好的“国家中心城市东部新城现代化示范城镇”而努力奋斗。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟  
通讯员 常胜寒

# 奋力谱写郑开同城 “三化两型”强镇新篇章 中共刘集镇第三次 代表大会召开

## 满怀激情担使命 永葆初心为人民



本报讯 5月21日~22日,中共刘集镇第三次代表大会召开。刘集镇党委书记李恒代表中共刘集镇第二届委员会向大会作题为《凝心聚力 真抓实干 奋力谱写郑开同城“三化两型”强镇新篇章》的工作报告,63名镇党代表参加会议。

大会按照上级党委部署要求,认真回顾总结过去五年的工作,研究部署“十四五”时期和当前的工作任务,动员全镇各级党组织和广大党员,满怀激情担使命、永葆初心为人民,聚力谱写刘集镇高质量发展新篇章,以优异成绩庆祝建党100周年。

工作报告显示,“十三五”末,全镇地区生产总值是“十二五”末的2.3倍,一般性财政收入是“十二五”末的1.6倍,固定资产投资是“十二五”末的1.7倍,城乡居民人均可支配收入是“十二五”末的1.4倍,综合实力迈入中国中部乡镇综合竞争力100强。

报告说,刘集镇域内57个项目企业中,18个已投入运营,省移动总部、中原数字传媒、中核集团第五设计研究院等总部经济入驻建设,河南省城乡规划设计研究院建成启用;文通路综合管廊等20多个基础设施项目平稳有序推进,地铁八号线开工建设,环境优势更加凸显;方特欢乐世界、方特梦幻王国、方特水上乐园三驾“旅游马车”和郑州绿博园已经成为郑州文旅产业的名片,方特假日酒店开门迎宾,洲际酒店、建国饭

店等五星级酒店加快入驻建设,集“吃住行游购娱”一体化的现代文旅胜地已渐行渐近。

报告指出,今后五年刘集镇党委工作的指导思想是:深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持新发展理念,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,科学全面统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,为加快建设郑开同城“三化两型”强镇、加快推进郑州国家中心城市东部新城现代化建设和努力奋斗。

报告强调,今后五年的奋斗目标是:主要经济指标增速明显高于全县平均水平,创建全国文明镇、全国卫生镇。实现上述目标,刘集镇党委将从以下几方面着力:抓好项目建设,释放产业潜能;加强社区管理,打造全市标杆;关注民生福祉,共享发展红利;依托生态文明,壮大绿色经济;创新党的建设,提升带动全局。

中共刘集镇第三次代表大会选举产生了新一届镇党委领导班子和镇纪委领导班子,圆满完成了大会各项议程。

记者 张朝晖  
通讯员 杨芳芳 刘洋洋